
Přívlastek – kontrolní otázky 

Doplňte následující tvrzení o přívlastku (jedno, maximálně 2 slova). 

 

Přívlastek je větný člen ______________  

 

Vyjadřuje v širokém slova smyslu ___________________ toho, co pojmenovává jeho řídící 

jméno. 

 

Může být vyjádřen slovními druhy ___________________________  

 

Podle gramatického vztahu k řídícímu jménu rozlišujeme přívlastek: 

 

     

    

 

Podle počtu členů v přívlastku shodném rozlišujeme přívlastek: 

 

 

 

Podle těsnosti významového vztahu k řídícímu jménu rozlišujeme přívlastek 

 

      

 

 

Rozlišovat volný a těsný přívlastek má smysl (vždy platí jedna možnost): 

1. u přívlastku: a) shodného; b) neshodného; c) u obou 

  

2. u přívlastku stojícího: a) před řídícím jménem; b) za řídícím jménem; c) nezáleží na pozici 

  

3. u přívlastku: a) rozvitého; b) nerozvitého; c) u kteréhokoliv. 

  



 

 

 

 



 

 

 


